

中秋節來臨，Cool Style 旗下藝人熊黛林 (Lynn)、陳毅樂 (ANSONBEAN) 與劉沛蘅等齊心送上祝福，祝願大家平安團圓，佳節愉快！另央視中秋晚會昨發布演出名單，其中歌手周深將獻唱歌曲《繁星璀璨的夜空》致敬從太空歸來的航天英雄。

■Lynn兩個囡囡已知道中秋節的意思。

■周深獻唱致敬從太空歸來的航天英雄。

內地工作延期可留港度佳節

# 熊黛林教囡囡中秋習俗

■ ANSONBEAN 因要 keep fit，乜嘢中秋食品都唔食得。

中秋節是中國最傳統的節日之一，Lynn 非常重視，今年她更會與兩個寶貝女一同布置屋企，製作小燈籠、貼貼紙，共度親子時光。Lynn 說：「今年中秋節真係好難忘，因為 BB 之前仲細，未明白中秋節嘅意思，但今年已經明白乜嘢係中秋節，我都有同佢哋講月亮上面有個姐姐叫嫦娥，入面仲有隻兔仔，佢哋好開心……今年仲可以同佢哋一齊布置吓屋企、開心吓，又可以當一個親子活動，同時都會教佢哋中秋節嘅傳統習俗。」Lynn 本來要到內地工作，她笑言幸好工作的檔期有延遲，令她可以與家人在港共度佳節，「我哋係傳統嘅家庭，每逢過節都會一家人齊齊整整咁食一餐飯，今年更加唔例外，會同 BB 嘅嫻嫻、爸爸媽媽、姑媽一齊大家庭咁過節。」

今年剛出道的 ANSONBEAN 年紀雖輕，但會跟足中秋節一家食晚飯團圓的習俗，「中秋節係好開心，因為第二日有假放。今年嘅中秋都會幾難忘，因為工作需要唔得，所以乜都唔食得。其實以前婆婆會將食剩嘅月餅畀我當早餐食，所以中秋後一段時間都會繼續食月餅，真係好難忘。」他感恩出道以來一直獲得大家的愛戴，故趁中秋佳節特別準備了一些心意禮物答謝幫助過他的人。劉沛蘅每年中秋節也會一家人吃飯團圓，就算有工作都盡量遷就，「而家雖然減緊肥，但係我都要食月餅同芋仔，最多之後幾日唔食嘢啦！」

## 央視中秋晚會演出名單出爐

另外，央視中秋晚會昨公布節目內容，晚會沿襲篇章式結構，除了序《明月升》，尾聲《海上明月》外，還設置了上篇《月到中秋》、中篇《月之故鄉》、下篇《月圓夢圓》共3個篇章。參與演出的藝人有任賢齊、莫文蔚、鍾鎮濤、王祖藍及劉愷威等，中國台灣的歐陽娜娜將和內地小提琴演奏家呂思清共同交響演奏《覺醒年代》主題

音樂；而為慶祝中國共產黨建黨

100周年，歌手李玉剛將帶來國風作品《萬疆》。

# 擂台戰採逃跑戰術終敗北 林作被取笑做 Running Man

■張致恒比賽期間不時被喝倒彩。

鍾培生半年前相約林作打一場「無敵盃」拳賽令全城掀起話題，前晚二人擂台上對決終於產生勝利者，二人打足四回合未能擊倒對手，結果鍾培生以點數獲勝，林作的「逃跑」戰術建奇效，每次埋身肉搏時都立即攬住對方或逃走，連旁述也取笑林作做「Running Man」。

賽後，鍾培生表示賽果在預期之內，他也成功打爆林作的嘴，「我一直想打，但林作每次都攬住我，他被拳證警告過兩次，再警告就會扣分甚至取消資格，這樣會好核突。」他稱不能直接擊倒林作感到失望，但也敬佩對方的部署。雖然仍視對方是小人，但尊敬對方有落力練拳，明天他會開100萬支票給林作。輸了拳賽的林作就與教練團隊慶祝，並強調他的戰術很成功，用了電影《破壞之王》的「金蛇纏絲手」成功箝制鍾培生。他又宣稱在台上打爆了鍾培生的鼻，因聞到鼻血味，而他仍講到說



■鍾培生每次想打，林作便立即攬住對方或逃走。

話，證明沒有被打爆嘴。裕美與林作媽媽同場但沒有任何交流，裕美向林作送上香吻，獎勵他表現傑出，林作也禮尚往來直接將裕美按在地上擁吻一番。另一場賽事由被指欠債纍纍的張致恒 (Steven) 與網紅大J對打，最終由大J勝出。期間現場觀眾不時向Steven喝倒彩，更有人大叫他還錢。

# 姚琰欣準備賽事無暇慶生

16位《亞洲小姐競選2021》香港區決賽佳麗昨日到商場進行拉票活動，眾佳麗獲玄學家指點迷津。7號姚琰欣、8號吳穎衡和9號王巧兒同是9月份生日，大會特意安排生日蛋糕為她們慶祝。昨日是姚琰欣27歲生日，她表示不會慶生，因近期忙於準備賽事，沒有氣力去玩，怕自己再去玩會暈倒。至於生日願望是希望能盡快完成賽事，之後可以去吃麻辣火鍋。積極減肥的她最擔心泳裝環節，對於玄學家指紅

色有利於她，她希望可以穿紅色泳衣上陣，也有信心可入三甲，並稱當日面試亞姐時正好也是穿紅色泳衣。



■左起吳穎衡、姚琰欣及王巧兒。

# 內地將定期檢查藝人稅收

國家稅務總局辦公廳最新發布通知，稱將加強文娛領域從業人員稅收管理。《通知》提出，將定期開展稅收風險分析，對明星藝人「雙隨機、一公開」（指隨機抽查對象、隨機選派檢查人員，向社會公布抽查情況及查處結果接受社會監督）稅收檢查，進行一對一風險提示和督促整改，對2021年底前能夠主動報告並及時糾正涉稅問題的，可以依法從輕、減輕或者免予處罰；情節嚴重的，要嚴肅依法查處。



■鄭爽早前因逃稅被重罰2.99億元人民幣。